



РОССОШАНСКАЯ ПРАВДА

№7 (44)
ИЮНЬ 2017 Г.

Газета Россошанского местного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

Эстафета поколений



Теме великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 года в г. Россоши и Россошанском районе были посвящены многие мероприятия. Очередное заседание клуба «Ветеран» обсудило тему патриотического воспитания подрастающего поколения нашего города и района на героических примерах наших земляков-россошанцев. Этой же теме посвящено заседание районного совета Россошанской патриотической организации «Дети военного времени» 1928-1945 г.р. Своими творческими достижениями в разработке патриотической темы поделился местный поэт В.В. Беликов, писатель П.Д. Чалый, почётный гражданин Россошанского района А.И. Кутовой, читали стихи бывший педагог К. Веселова, М. Румянцева, Н. Котова, почётный гражданин с. Архиповки Н.А. Лупкина, жительница г. Россошь Л.Д. Беликова. Поэт В.В. Беликов рассказал о погибших героях-воинах, освободителях Россошанского района. Почётный гражданин Россошанского района, артист Г.А. Коржов и заслуженный работник культуры России А.Н. Дубровин задумчиво и талантливо исполнили песни времён Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. Среди этих советских музыкальных шедевров: «Огонёк», «На солнечной поляночке», «Синий платочек», «Катюша».

В Россошанском ДК им. Милованова с большим успехом прошёл содержательный тематический вечер «Звучи, музыка Победы!». Звучали фонограммы военных песен, песен о войне. Насыщенную праздничную программу вели Ю.П. Стокозова (художественный руководитель ДК им. Милованова) и Р. Анихмин (актёр театра РАМС). Зрители были зачарованы музыкальным калейдоскопом творческих и детских коллективов: народный хор ветеранов «Славянка» (руководитель Н. Тарабрина, концертмейстер О. Лобынцева), народный ансамбль «Добродей» (руководитель Ю. Толкачёв), вокальный ансамбль «Милена» (руководитель Н. Деркачёва), ансамбль лирической песни «Любава» (руководитель Л. Леонова). У нас дети очень талантливы, и первое отделение концерта это подтвердило интересным выступлением Сони Филатовой, которая исполнила песню «Защитники Отечества».

Заключительным аккордом майских праздников явилась демонстрация и парад 9 мая. Самая представительная колонна (более 5000 человек) — Бессмертный полк. Почти все его участники несли портреты своих погибших родных (бабушек, дедушек), участников Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. Трудно даже было кого-то выделить, все заслуживают внимания и памяти.

В нашем районе давно ведётся патриотическая работа под девизом «Никто не забыт — ничто не забыто!», ширится и укрепляется волонтерское движение среди молодёжи. Молодые люди шефствуют над ветеранами, инвалидами, людьми с ограниченными физическими возможностями, организуют формирование и движение колонны Бессмертного полка. Слаженная, чётко организованная деятельность местных волонтеров, в первую очередь из числа учащейся молодёжи, принесёт достойные плоды. Тогда, действительно, никто из защитников Отечества не будет забыт: его мужество, героизм и самопожертвование будут достойным примером для подражания.

В. КОШЕЛЬНИЦКИЙ

На все случаи совет — средство от всех мер: «Всё нормально! Денег нет», — так сказал премьер

Недавно исполнился год великой фразе нашего премьер-министра Д.А. Медведева, которую он произнёс крымским пенсионерам по поводу повышения пенсии: «Денег нет, но вы держитесь. Всем хорошего настроения». Конечно, жили бы мы в уважаемом государстве, в котором не было бы информационной монополии у проправительственных СМИ, такого премьера с таким правительством давно бы уже народ выгнал, но только не у нас.

За время своего бесславного правления лидер «Единой России» Медведев Д.А. и его сподручные:

- довели экономику страны до рецессии;
- загнали Россию в ВТО на невыгодных условиях;
- вздули тарифы ЖКХ до заоблачных высот;
- дореформировали здравоохранение до никудышного состояния;
- погрязли в коррупционных скандалах;
- нанесли сокрушительный удар по науке и образованию;
- выбросили на прихватизацию остатки госсобственности.



Происходящие в экономике катастрофические процессы уже невозможно объяснить ни падением цен на нефть, ни последствиями санкций, ни атаками Запада на российскую экономику. Мы имеем дело даже не с профессиональной недееспособностью правительства, а с умышленным доведением населения нашей страны до полного обнищания с целью личного обогащения.

Такую власть необходимо менять, и чем быстрее, тем лучше.

Сергей ШЕПЕЛЕВ

Выхода из кризиса не видно

67 процентов россиян начали экономить на продуктах. Такие данные следуют из опроса ВЦИОМ. Около 27 процентов респондентов сократили расходы «существенно». Чаще экономят пенсионеры — 34 процента и жители крупных городов — также 34 процента.

Компания «инФОМ» сообщила, что четверть россиян экономят деньги на покупке колбасы, сыра, рыбы и морепродуктов.

При этом реальные расходы россиян в феврале 2017 года опустились до пятилетнего минимума, подсчитали эксперты холдинга «Ромир».

Согласно исследованию РАНХиГС, опубликованному в конце января, 45 процентов россиян ожидают дальнейшего ухудшения экономической ситуации на протяжении как минимум ближайших двух лет. Лишь 10 процентов рассчитывают на улучшение (год назад их было 23 процента).

Вот они, настоящие «достижения» нынешних либеральных властей, которые вряд



ли можно списать, как водится, на санкции и Крым.

Да это и не удивительно. Зарплаты как были 10-15 тысяч рублей в месяц, так и остались, а продукты подорожали в 2 раза, хотя качество продуктов стало намного хуже, чем при советской власти. В общем, травят народ за его же деньги.

Здоровье граждан — превыше всего!

Недавно в редакцию газеты «Россошанская правда» поступило обращение к губернатору Воронежской области А.В. Гордееву от жителей города Россошь, которое набрало уже более 300 подписей. Вот его содержание:

«Мы, жители города Россошь Воронежской области, возмущены тем, что вместо обещанной пристройки к поликлинике будет построен 5-этажный жилой дом. Этого нельзя допустить! Ещё в 2010 году всем жителям Россошанского района была обещана эта пристройка по расширению поликлиники. Все депутаты во время предвыборной кампании городского, районного, областного и федерального уровня были за эту инициативу. С каждым годом население города увеличивается, но увеличивается и количество больных. В тесных коридорах к врачу ожидают своей очереди и здоровые, и больные люди, что очень неудобно. Президент Путин В.В. говорит, что всё нужно делать для народа, а не против него.



Мы, жители города, просим разобраться в этой ситуации! Почему государственная земля оказалась в частных руках? Мы усматриваем в этом коррупционную составляющую. На сегодняшний день рынок жилья в городе Россошь перенасыщен, район с населением более 93 тысяч жителей нуждается в другом — в более просторной и комфортной поликлинике. Просим запретить

строительство жилого дома (в городе есть другие места, где можно строить жилые дома), а построить дополнительное помещение для поликлиники, для народа!»

Россошанское отделение КПРФ активно пытается решить эту проблему. Для нас здоровье граждан — превыше всего, и мы также считаем, что тесноту в очередях к врачам в поликлинике нельзя допустить, необходимо изыскивать средства и строить пристройку к ней.

Наша партия и впредь будет оставаться на острие решения этой проблемы, добиваясь её решения от районных и областных властей. Жертвовать здоровьем граждан ради чьих-то личных экономических целей — недопустимо. Призываем всех граждан Россошанского района объединиться и поддержать нас в этом направлении.

С.В. ШЕПЕЛЕВ,

депутат районного Совета народных депутатов



Гори, пионерский костёр!

С моего пионерского детства прошло более 50 лет, и 19 мая, в День пионерии, нахлынули воспоминания об этом прекрасном празднике.

Тогда, вечером, в с. Нижний Карабут Россошанского района на берегу реки Дон, лучшие ученики школы зажигали большой пионерский костер в виде пятиконечной звезды. Какое было прекрасное зрелище – ввысь взметались языки пламени. Мы пели песни вместе с учителями и родителями: «Взвейтесь кострами, синие ночи, мы пионеры – дети рабочих», и другие патриотические песни. Какое было прекрасное детство, которое подарила нам Советская власть! С детских лет нас учили патриотизму, чувству ответственности. Вспоминаю, как каждый пионер давал торжественное обещание – «Горячо любить и защищать свою Родину, свято выполнять законы юных пионеров, в учебе, работе и общественной жизни быть первым. Уважать и продолжать традиции старшего поколения, постоянно оказывать помощь ветеранам войны и труда, быть достойным гражданином своей Отчизны». Какие

были хорошими учителя, с отстающими обязательно занимались дополнительно после уроков, и тогда не нужны были репетиторы. Я вспоминаю с любовью свою первую учительницу – Мария Андреевна Постолова, она не только научила нас писать и читать, она в своё личное время учила вязать девочек крючком, помогала в трудной ситуации. Низкий поклон и светлая память таким учителям.

Помню приветствие пионерам: «Пионер! За дело Коммунистической партии Советского Союза – Будь готов! Всегда готов!».

Жаль, что у современных детей ничего этого нет. Пионерские отряды сохранились, но далеко не во всех школах и даже не в каждом районе.

Помочь возродить пионерское движение – важная задача для нас, коммунистов.

Т.Н. ПТИЦЫНА (КЛИМОВА),
член бюро РК Россошанского отделения КПРФ,
помощник депутата Воронежской областной Думы.

К Дню пограничника

Ветераны погранвойск: воспитывать патриотов

Любовь к Родине и её обязательная защита — главная составляющая гражданского воспитания подрастающего поколения. Старшему поколению далеко не безразлично, какими вырастут наши дети, внуки и правнуки. Они должны стать патриотами, готовыми по примеру советских героев в любую минуту защитить свою прекрасную русскую землю от иноземных захватчиков.

Это хорошо понимают люди в зелёных погонах, которых представляет Россошанская районная организация ветеранов погранвойск ФСБ России.

Организацию россошанских ветеранов-пограничников уже много лет возглавляет Золотарёв Олег Николаевич, награждённый Почётным серебряным орденом «Общественное признание».

Россошанская районная ветеранская организация пограничников ведёт систематическую патриотическую воспитательную работу с учащимися и молодёжью г. Россоши и района. Особенно большую популярность среди юных россошанцев приобрела военно-спортивная игра «Зарница», имеющая давние советские традиции. К этой популярной молодёжной игре не остались равнодушными студенты колледжей и вузов г. Россоши. «Зарница» была успешно проведена в Россошанском педагогическом колледже. Россошанские ветераны поставили главную цель — выявить уровень подготовки будущих работников просвещения к службе в Вооружённых Силах РФ, выявить уровень знания ими истории русской (советской) армии. По инициативе ветеранов-пограничников были проведены со студентами военно-спортивные соревнования: бег с препятствиями, бег с противогазом, подтягивание на перекладине, конкурс по стрельбе из огнестрельного оружия, конкурс патриотической строевой песни.

Запомнился конкурс строя и песни, посвящённый Дню защитника Отечества.

Коллектив Россошанского строительного техникума (бывший ПТУ №56) выявил хорошие знания истории России и её символов. В этом же учебном заведении ветераны пограничники не раз проводили встречи, посвящённые выводу советских войск из Афганистана.

Пятеро наших земляков героически погибли на афганской и других границах, выполняя свой интернациональный долг. Их имена навеки занесены в книгу бессмертия. Список павших открывает Колмаков Е.В., учащийся Россошанской СШ №24. В 1981 году Евгений, находясь в засаде на окраине города Кабула, столицы Афганской республики, стал жертвой «душманской» пули. В 1994 г. в Таджикистане, на границе с Афганистаном при задержании душманов-контрабандистов погиб россошанец Шемет Н.А. В Чечне при выполнении спецзадания 10.09.2005 г. была прервана жизнь снайпера Михаила Александровича Петрухина. 20.07.2002 г. был сбит в



вертолёте офицер-пограничник подполковник Зарубин А.В. На границе Абхазии и Грузии (абхазскую границу охраняют российские пограничники) 12.01.2015 года при задержании контрабандистов погиб россошанец Удальцов А.А.

Россошанская районная организация погранвойск ФСБ РФ на свои средства в 2013 году поставила в г. Россошь памятник «Пограничник Отечества» с соответствующим символом: пограничный столб — государственная граница; пограничник с собакой — верность воинскому долгу при несении пограничной службы.

Два раза в году (23 февраля и 9 мая) ветеранская пограничная организация с гражданами, имеющими ограниченные физические возможности, проводит турниры по мини-футболу с обязательным выставлением на соревнования до 10 команд, представляющих различные рода войск.

Вершиной деятельности Россошанской ветеранской организации погранвойск РФ является единственный во всём Центральном Черноземье районный музей пограничных войск, открытый в Россошанском Молодёжном Центре в 2014 году. В небольшом помещении собраны ценные для истории и патриотического воспитания экспонаты. Внимательно проглядев их, можно узнать много ценного и полезного о развитии российских пограничных войск (в первую очередь в советский период с 1918 по 1991 г.г.). В витринах и витражах на обозрение посетителей представлены униформа пограничников, предметы и принадлежности военного быта, образцы боевого оружия, документы, рассказывающие о героизме пограничников — наших земляков.

Все экспонаты бережно и аккуратно оформлены для визуального осмотра. В музее имеется Книга отзывов. За три года в ней сделано немало записей. Свои положительные отзывы о посещении Россошанского районного музея погранвойск ФСБ РФ оставили видные в прошлом и настоящем пограничники. 16.11.2013 года свой автограф в Книге посетителей поставили начальник погрануправления ФСБ России по Белгородской и Воронежской области генерал-майор Константинов И.А., начальник отдела пограничной службы в Абхазии

полковник Тихонов С. и заместитель начальника службы госбезопасности в Абхазии полковник С. Нормания. Как и памятник пограничнику, музей был создан исключительно на пожертвования россошанцев.

К сожалению, успехи в работе Россошанской ветеранской организации погранвойск ФСБ РФ омрачены за последнее время некорректным отношением к ней областного руководства, прежде всего председателя Воронежской региональной организации ветеранов погранвойск ФСБ РФ полковника В.Л. Горovenko.

Суть конфликта заключена в нежелании областных руководителей видеть и оценивать работу Россошанской ветеранской первичной организации. О её работе полковник Горovenko судит со слов лица по фамилии Кравец Н.И., который никакого отношения к деятельности россошанских ветеранов не имеет, в состав Совета организации не входит, хотя представляется начальником пресс-службы пограничной организации. Освещать в местных СМИ достижения футбольной команды «Застава» Кравец Н.И. не считает нужным, а напротив, с большой охотой занимается распространением лживых слухов и необоснованных обвинений. Главным объектом своей целенаправленной клеветы новоиспечённый «журналист», по непонятным пока причинам, избрал руководителя Россошанской районной организации ветеранов-пограничников Золотарёва О.Н., который за долгие годы своей безупречной деятельности на общественном поприще был неоднократно поощрён местным руководством благодарностями, почётными грамотами, а администрация Россошанской СОШ №2 наградила Золотарёва за активную жизненную позицию, сотрудничество и помощь в деле военно-патриотического воспитания подрастающего поколения.

Негативное отношение Воронежского областного руководства к положительной, ярко выраженной в делах, деятельности Россошанской ветеранской организации, стремление даже не принимать годовой отчёт вызывают тревогу и опасения у других первичных организаций ветеранов пограничной службы.

Руководители первичных ветеранских организаций Россошанского, Подгоренского, Лискинского, Бобровского, Бутурлиновского, Аннинского, Калачеевского районов области и посёлка Елань-Колено выразили желание провести Круглый стол с участием членов Воронежского областного Совета ветеранов, на котором обсудить наиболее важные вопросы. Но Горovenko от встречи отказался, струсил.

Хочется надеяться, что здравый смысл возобладает над личными амбициями и узкими корпоративными интересами. Надо помнить — на карту раздоров положено правильное воспитание тысяч юных граждан великой страны.

В. ПОЛЯНСКИЙ

Обращение Медведева Д.А. к россиянам (народное творчество)

Здравствуй, все российские люди, я - ваш премьер. Чтобы жили вы лучше, мы приняли ряд эффективных мер. Круглосуточно, не смыкая глаз, мы работали, занимались мы вашими нуждами и заботами. И я рад сообщить вам итоги работы последних лет: Результаты есть, просто денег нет.

Хорошего вам настроения;
Хорошего вам настроения;
Хорошего вам настроения;
Вы держитесь здесь, просто денег нет.

Всё рассчитано, всё работает как часы у нас: Продаётся лес, продаётся нефть, продаётся газ, Заключаются сделки крупные с иностранцами, И текут отовсюду большие потоки финансов к нам. Такого подъёма страна не видела много лет, Чем гордиться - есть, просто денег нет.

Хорошего вам настроения (держитесь там);
Хорошего вам настроения (просто денег нет);
Хорошего вам настроения;
Вы держитесь здесь, просто денег нет.

В общем, такие у нас хорошие новости,
В отпуск уходим мы радостно, с чистой совестью,

В награду за то, что работали мы, не смыкая глаз,
Ждут роскошные яхты и самолёты нас.
Ждут Мальдивы, Монте-Карло, Лондон и Пхукет.
Мы бы взяли вас, просто денег нет.

Хорошего вам настроения (и всего доброго);
Хорошего вам настроения (здоровья, главное);
Хорошего вам настроения (главное - это здоровье);
Вы держитесь здесь, просто денег нет.

Хорошего вам настроения;
Хорошего вам настроения (осенью увидимся);
Хорошего вам настроения;
Вы держитесь здесь, просто денег нет.